

CCOO recomienda que no se realicen visitas educativas a las centrales nucleares

A raíz de la fuga de partículas radiactivas producida en la central de Ascó (Tarragona), la Federación de Enseñanza de CCOO recomienda a los centros escolares que no se visiten centrales nucleares debido al reiterado ocultismo y falta de fiabilidad con la que actúan las empresas propietarias de las mismas. El pasado 4 de abril se detectó una fuga de esta central. Según el Consejo de Seguridad Nuclear, la empresa propietaria de la planta conocía la fuga, que en realidad se produjo en noviembre, y la ocultó. En ese período grupos de escolares habían visitado la instalación, por lo que se están realizando reconocimientos radiológicos a los 44 alumnos de 4º de ESO y a los tres profesores que visitaron la central.